

МЕКСИКАНЦЫ ВОСХИЩЕНЫ СОВЕТСКИМ ДИРИЖЕРОМ

МЕХИКО, 13 марта. (ТАСС).
Здесь во Дворце изящных искусств с огромным успехом прошли гастрольные выступления советского дирижера, заслуженного артиста РСФСР профессора А. Гаука. Национальный симфонический оркестр под его управлением дал пять концертов, в которых исполнялись произведения Шостаковича, Прокофьева, Рахманинова, Чайковского, Гайдна и других.

Концерты неизменно проходили в переполненном зале и заслужили восторженную оценку публики и музыкальной критики.

«Присутствие здесь профессора А. Гаука укрепляет узы дружбы между народами наших стран», — заявил корреспонденту ТАСС композитор Луис Санди, директор департамента музыки Национального института изящных искусств. Публика, добавил он, «восхищена советским дирижером».

Сегодня Гаук вылетает на гастрольные выступления на Кубу.

Советская культура

г. Москва

14 МАР 1961